Guia Integradora de ecuaciones

1. Unan con una flecha cada enunciado con la expresion simbélica que corresponde.

a. Un nimero aumentado en dos unidades. . 2

b. La diferencia entre dos y un nimero. = x*

c. El doble de un ndmero. ex:2
d. La raiz cuadrada de un nimero. .x—2
e. El cuadrado del doble de un nimero. * 2 —x
f. La mitad de un niimero. .
g. El cuadrado de un ndmero. X+ 2
h. Un nidmero disminuido en 2 unidades. o (2x)?

2. Escriban para cada enunciado la letra de |a ecuacion que le corresponde.
A 2-6=X+d b.X+b6=2x+84 c2.(k+6)=x+4 d.2.x-6=x+4

* El doble de un ndmero disminuido en seis unidades es igual a dicho nimero aumentada en

cuatro. D

= El doble de un ndmero aumentado en seis unidades es igual a diche ndmero aumentado en
cuatro. C]
* La diferencia entre el doble de un niimero y seis es igual a dicho nGmero aumentado en cuatro. D

* Un nimero aumentado en cuatro unidades es igual al doble del mismo aumnentado en sais. D

3. Cologuen una Jen la solucién de la ecuacidn.

2.3+ 9=25-25 OG 3D —EO
b. x+1=504+4 DD SD —3D
CX+l+e3=3X+X+22 {ID 3D -3D
d. ¥=10=-1 GD 30 -3D
e 2.(Bx-28)=8~-16 0[:] ZC] -3D

4, Completar las siguentes ecuaciones aplicando todas las propiedades:

a) 4.(x+3)=32 b) 7x + 8 = 64
[ ha3=32 =[]
axi 32 x=56 |
4x=32|:| =[]
4x =
<00
x=[]




c) 3x+5x+25=—-x—x—-10

3x+ 5x|_+ 2.5=
Je=—1o_]
«=1{]
i

d 2x-(-3+9-1)+2=x-(-3)




